

广东省交通运输厅^(B类)

粤交案函〔2020〕156号

广东省交通运输厅关于广东省十三届人大三次会议第1860号代表建议答复的函

杨勇文等代表：

你们提出的“关于拓建205国道新圩段以及358省道惠阳段的建议”收悉。经综合省公安厅、惠州市人民政府意见，现答复如下：

一、一直以来，省高度重视惠州市交通基础设施建设工作。目前，惠州已建成广惠、惠大、惠深、汕湛、长深、潮惠、武深等多条高速公路，高速公路通车里程已达到约756公里。随着在建河惠莞高速公路、韶惠高速公路等项目的建设，惠州市高速公路网络将日臻完善，为惠州社会经济发展夯实基础。

二、经核查，国道G205线惠阳新圩至深圳交界段和省道S358线惠阳段（现已调整为国道G228线惠阳至东莞交界段）现有公路技术等级均为双向四车道一级公路。其中，国道G205线惠阳新圩至深圳交界段已列入《惠州市“丰”字交通主框架总体布局

规划》，国道 G228 线惠阳至东莞交界段改建工程已列入省 2017 年至 2020 年普通国省道建设项目库（粤交规〔2017〕1179 号）。根据现有政策，普通国省道建设事权在地方，请惠州市根据路段交通量增长及地方经济社会发展情况，按照国家有关标准和规范要求，适时开展项目前期论证研究工作，确定合理的建设规模，并做好项目与国土空间规划的衔接，及早预留用地走廊，为项目实施创造条件。省将视项目前期工作开展情况，在项目立项、资金补助、用地指标等方面给予积极支持。在项目完成实施之前，请惠州市公安交管部门加强相关路段交通安全管理工作，全力缓解交通拥堵状况，预防交通事故发生。

专此答复，诚挚感谢你们对交通运输工作的关心支持。

广东省交通运输厅

2020 年 6 月 22 日

（联系人及电话：林旭坤，020-83825927）

公开方式：主动公开

抄送：省人大常委会选联工委，省政府办公厅、省公安厅、
惠州市人民政府。